

紧抓免费上网机会,我开始找女朋友

都市情感



李子悦著
国际文化出版公司友情推荐

[内容简介]

告别大学生活后,我来到南京。不久后,我进了一家网络公司,老板姓陈,也是80后,他让我负责搞影视。慢慢地,我周围汇聚起一些人:纯真可爱的苏小嘉;为了能进男朋友家显赫的大门刻苦准备公务员考试的乌朵灿;为了梦想从小城市逃逸出来的十朝;曾经是我初中同学、现在已嫁为人妇且腰缠万贯的张晴念……

[上期回顾]

毕业前夕,我常和十朝一起去见陌生女孩。那天我们去见了彭大菊,我对她很满意,十朝迅速领会,然后把机会让给了我。然而,彭大菊的过分主动破坏了我的激情,把她独自丢在宾馆后,我落荒而逃。之后,我们毕业了,十朝、我以及马大炮去不同的地方,开始新生活。

领了800块钱工资后,我逃之夭夭

我得说一下我来到南京的状态。起初我没有钱,在一家生产光盘的公司里做工,老板有三个,两个女的,一个男的。女的三十来岁,男的四十来岁并扎有辫子,以此分开他与其他人的审美品位,但后来就是这条辫子,得以让他在公司里混吃混喝,骂爹叫娘,以艺术家的身份,荒废了我在南京最初的美好时光。

我们所做的工作就是把从盗版店里买来的时代光华的光盘,经过我们的重新包装制作,返回市场,重新兜售。我的工作职责就是怎样把时代光华光盘里的解说词改得面目全非,头头是道,而且一小时要改两张。

我们早晨八点上班,次日凌晨两点下班。其中上午九点和晚上七点集体洗脑,次日凌晨一点还要通过文字形式进行思想总结上交领导。除此之外还要填写一份工作任务时间表,也就是说你几点几分做的什么事情,都要写上去,都要列入绩效考核。

单是这样的绩效考核也没有关系,问题是大辫子还有一个不得了的癖好,上班时间,喜欢隐蔽在厕所的一角,每逢看到有人上厕所的时候,大辫子总会迅速闪现并扯起喉咙破口大骂:你们都是拿工资的,不好好工作,上厕所不要钱?谁再上就给我滚。有一次,真的有人趁他不注意抽空上了厕所,被他逮个正着,他的怒吼再次爆发:你他妈的给我滚,记住是滚,滚,你懂吗?不是走。

那个人就那么滚了,我甚至都不知道他的名字。

一个星期之后,我领了八百块钱,迅速逃离了这家公司,并和

一群大学生合租起了房子。和我合租的那帮大学生大多数时间都在大汗淋漓地打着游戏,他们有时候甚至都忘记了收我的房租,他们唯一闲下来的时间是吃饭,在吃饭的空当,我经常和他们讨价还价,而且还争取了很多权利。那是我有史以来的第一次斤斤计较,因为他们不允许房客带女孩子回来过夜,尽管我还没有女朋友,但我要捍卫带女朋友回来过夜的权利。

我跳槽去了一家网络公司

当工作主动找上门来的时候,我还在人才市场的大厅里修改简历,因为职位要求普遍有两年工作经验和专业对口的限制,所以我只好现场依着他们的要求而灵活机动地填写相关信息,我的这种机动灵活的求职方法,得到了用人单位的肯定。比如,这一家公司就是在我填写了我并不具有的资质之后,才打电话给我通知面试的。按照电话里的指引,我来到面试的地点,进入我视网膜的既不是牛气冲天的写字楼,也不是气宇轩昂的商务楼,竟然是一栋栋年久失修的居民楼。我感到浑身散发出难闻的汗味,还有点泄气,天生的敏感气质告诉我,待在小区里办公的公司,肯定没什么高工资,我还担心是不是传销之类的。

犹豫再三,我还是按响了电梯楼口的对讲器,一切按部就班,上楼,敲门。

开门的是个中年男子,具体年龄待定,不过身上到处表现出中年男人特有的痕迹,平头,个子不高,微胖,娃娃脸,络腮胡子直接到了耳门,大有私通头发的迹象。所有的这一切给我一个直

觉,这个人真邋遢。但随后我就知道这个人就是今天即将面试我的老板,这个老板随手递给我一张名片,名片上说他姓陈。陈老板告诉我今年他才27岁,也是80后,不过是1980年的。

我通过了面试。周一,我去报到了。

公司一共有五个人。一个是陈老板,一个是陈老板的老婆,这位老板娘的权力不大,最大的职责就是负责烧饭。中午我们就在客厅吃饭,伙食基本上以素菜为主,而且不能多吃。坐在我左边的哥们叫赵常,负责建设网站。坐在我右边的兄弟叫周奇,负责网站域名的推广和空间的销售。也就是说,整个公司,只有我一个人在搞影视。

下班的时候,我感觉我被骗了。确切地说,这是一家以给企业建设网站为主的网络公司。我的出现仅仅是陈老板进军影视传媒业的一块试验田,成功了,就进去,失败了,再退回来。因此,我要么帮助陈老板成功,继续留在那里,要么失业回家。

在我还没有来得及失业的日子里,有一天午饭过后,实在闲得慌,我决定去豆瓣网看看,至少毕业以后我已经很久没去过什么网站了,这次有了免费上网的机会,自然不会错过。我随便溜达了几个小组,随后进了一个关于文学的小组,第一眼我就看见了关于征稿的事,上面还留了邮件地址。

我决定试试,如果运气够好,能混上专栏写手,那么每月的稿费基本上就解决了我上班的交通支出。我迫不及待地把没有发表过的文章压缩在一起,发了过去,我还附上了作者简介。我的简介写得非常棒,其中不乏吹嘘的成分,我太想震住“她”

了,我想,在南京除非苏童、叶兆言、毕飞宇、赵本夫他们也来投稿,否则专栏作者非我莫属。另外,我还期待其他的东西,最重要的东西是,因为我发现发帖者的ID具有女性名字的特征,浮云爱苹果。我要做她的浮云或者苹果。我说过,我不仅要有工作,而且还要有女朋友,我已经特意在房东面前捍卫过带她回家过夜的权利了,我不能白捍卫。

我对“浮云爱苹果”发起猛攻

几天后,我果然收到了回复。编辑的大致意思是,我的风格太横了,应该童话一些,最好带点哲理啊说教啊之类,末了,还留下了QQ。我随即在我的好朋友加上了她,资料显示,她的年龄并不大,我信心大增。再一看,她的签名十分幼稚可笑,估计这样的女编辑很好上钩,我刚才的信心大增也因此立刻转换成了雄心勃勃。我点起她的QQ头像,暗自发力猛攻起来。

我:浮云爱苹果你好啊,我可以做专栏写手吗?

浮云爱苹果:还不能确定。

我:你不是编辑吗?

浮云爱苹果:我是编辑啊。

我:那你还能不能确定?

浮云爱苹果:不能,谁说编辑就能决定,何况我只是个实习编辑。

我:什么,你是实习编辑啊。

浮云爱苹果:怎么,你看不起实习编辑吗?

我:没有没有,不敢不敢啊,你再怎么说也是编辑啊,是编辑就等于决定了我的去留,请别让你心爱的写手离开这个舞台好吗?

浮云爱苹果:你真逗。

我:这不算逗,我还没有让

你拿出手机,小灵通用户请编辑短信“留下柴柴”,移动和联通用户请编辑短信“柴柴留下”,一起发送至521521。

浮云爱苹果这次没有再说话,只是来了个哈哈的头像。

我乘胜追击,我说:我说的是真的,你能发个短信给我吗?

浮云爱苹果:干吗,现在就要电话了,还柴柴,我看是豺狼吧,哈哈。

我诚实而又激动地应道:是啊我是啊,你就把电话给我吧。

浮云爱苹果:是不是有点快?

我:不快,我要是刘翔早就跑你那儿了,还要什么电话。

浮云爱苹果:我要是让你跑我这儿来呢?

我:你想让我现在就去见你是吗?

浮云爱苹果:是的,你不愿意?

我:是不是有点快?

浮云爱苹果:不快,我要是你,比如刘翔跑得还快。

我:你什么意思呢,你很美?

浮云爱苹果:不是。

我:那你要我跑那么快干吗?

浮云爱苹果:你看见我就会逃跑啊,哈哈。

我们就算这样认识了,谈不上很奇特,但也不觉得平常。我是对这件事怀了极大的期待的,我不能让我们从一开始就变得平常。几天之后,浮云爱苹果还是告诉了我她真实的名字和身份,她说她叫苏小嘉,只是个实习编辑,她真正的身份还是学生,不过已经大四了。苏小嘉还说,他们从大三就开始实习了,不过都是兼职的而已,课还是要上,她的同学很多都进了电视台,她怕电视台经常要剪片子太辛苦,所以找了一份少儿杂志做做。我问她学的是什么,她说影视编剧。

化妆品——美丽的“药”

健康生活

化妆品的重金属超标

爱美之心,人皆有之。在像跨栏一样迅速越过了温饱线后,人们开始不约而同地关注起自己的美来,这其中,身体的外衣——皮肤也就成为人们较为普遍关心的问题。

化妆品是一种药物,因为他们几乎都是通过与人体皮肤接触后,发生反应后从而在一定程度上改变了皮肤细胞之间的关系来达成的。既然是药就存在一定程度的副作用。据资料显示,在人体出现的皮肤问题上,除了产品本身的原因外,滥用、错用化妆品引发的皮肤病几乎应承担起一半的责任。在化妆品中,重金属超标可谓家常便饭。具体说来,主要有以下几种:

(1) 粉饼和唇膏 VS 铅

在女性化妆的过程中,粉饼和唇膏可谓最为受人关注和抢眼,因为是最能充分展示美的关键。但令人有些不安的是这也是铅含量超标的重镇。当然,这其中并非像你想的那样是化妆品直接含有禁用物质重金属铅,更多的情况是因为无机原料中有铅物质的存在。临床研究表明,铅含量超标会对消化系统产生影响,从而让身体产生便秘等现象,还可能损坏肝功能和血液系统,当然,皮肤炎症往往是在劫难逃。

(2) 口红 VS 钡

美丽的口红装点了嘴唇的性感,就像影视中的特工女郎一样,性感往往意味着危险的发生。口红中可能隐藏着砷这种杀手,而铬也往往在口红和增白的产品中,皮肤在吸收这两种元素后很容易引起中毒。临床研究表明,砷中毒后,人体中枢及神经就会发生病理性变化,出现手脚麻木、四肢无力等症状,严重的时候可能导致肺癌、肝癌和膀胱癌。

胱氨酸和铬含量超标,则容易引起过敏性皮炎和湿疹。

(3) 美白、祛斑产品 VS 汞

汞常常被用在美白和祛斑产品中,因为其中的氯化汞、碘化汞等易被皮肤吸收,从而起到快速阻止皮肤中合成色素的物质,因此,能够魔术般地在较短的时间里让皮肤变白。临床研究表明,汞容易让人造成慢性汞中毒,从而使人体表现为体重下降、倦怠、贫血、脱发等,此种现象甚至可以引起孕妇生产的婴儿畸形。

纯天然是个美丽的诱惑

一些时候,纯天然就像是有些商家鼓噪一时的纳米技术一样,被看做是一种标识,然而,令人遗憾的是,或许这仅仅是一种标识性的概念,所谓的“纯天然”也并非没有任何的添加剂,而是成了不含任何有害人体健康的添加剂而已。再说,化学物质在很大程度上已经成为化妆品具有依赖性的物质,宣传中的纯天然也只是在成分的质量和含量上有所不同而已。

资料显示,在西方以及中国港台地区,有百余种成分被界定为“添加剂成分”,这其中包括有防腐剂、香料、色素、油脂、杀菌剂和一些活性炭剂等,而这些“丰富”的含量之所以被说成是“绝不含……”,是因为一些商家心中有数,知道那些东西是肉眼所不能看出来的,必须要经过专业机构的检测才能被发现。那么,化妆品中的添加剂都有什么样的功效和危害呢?下面就让我们来认识几种较为主要的添加剂:

- 1.防腐剂:可以抑制化妆品中的细菌滋生,刺激皮肤,容易诱发过敏。
- 2.香料:可以产生香味,多会引起日光性皮炎。
- 3.色素:可以改变化妆品颜色,长期使用可能由于色素的沉淀,诱发皮肤病。

4.粉末剂:可作为多种化妆品的原料堵塞毛孔,诱发化妆品痤疮。

5.乳化剂:形成霜和乳会刺激皮肤,过量皮肤会发干。6.油脂:增加粘稠度、滋润皮肤堵塞毛孔,引起细菌感染,诱发皮肤病。

化妆品成分解码

化妆品,品类繁多,什么霜呀、露呀,什么液呀、膏呀,甚至还有一些精华素等等,这些虽然各有功效不同,有的甚至还大相径庭,但就其组成而言,大多是由一些基本的物质与防腐剂、抗氧化剂、香料、色素、保湿剂、表面活性剂等组成,下面就对常用化妆品的成分进行简要的说明,以揭开它们的面纱。

(1) 维生素C

维生素C是美白化妆品的经典元素。几乎贯穿美白产品的整个家族,之所以如此,是因为无论是维生素C本身还是其衍生物,都对美白有着不可忽视的功效,但这里需要提醒大家一点的是,尽管维生素C对于美白化妆品很重要,但并非含量和浓度越高越好,一般不能低于5%,否则效果就大打折扣,但如果高于10%,又可能对过敏性肌肤造成伤害。

(2) 甘油

甘油之所以在化妆品的含量中,因为它是化妆品最常用的保湿成分,一方面可以使肌肤光滑润泽,另一方面则可以使角质层维持水合状态,更为重要的是还不容易引起皮肤过敏。

(3) 果酸

果酸可以促进表皮细胞的新陈代谢,而且一路挺进,在进入真皮层后,可刺激胶原蛋白和弹性纤维的产生,增加肌肤的紧张和水嫩感。尽管果酸萃取自天然水果成分,但如果浓度过高,仍然会危害健康,甚至腐蚀皮肤。

(4) 维生素E

据调查,一个讲究卫生的人,每天至少需要洗手约15次,所以在洗手液、浴液、洗发香波中加入维生素成为一种商机,也是人们选用时候的一种标准。

抗击美容“重灾区”

“秀出你完美的肌肤,展现真我风采”。人们美容的工作不能再像从前只做在“面子”上了,人们需要打一场持久战,这其中,重灾区成为救助的主要基地。

(1) 承上启下的颈部

颈部可谓人体承上启下的重要部位,不仅支撑着高高在上的人体司令部——脑袋,还是健康的“咽喉”之地,无论是健康还是美丽,都属于必争之地。还是一个暴露年龄秘密的重要地方,护理不好的颈部就会出现满是青筋、赘肉和皱纹。这些筋和纹就会像树的年轮一样,将年龄的秘密悄悄诉说。

方法一:每晚洗澡后和每天早上洗脸后给颈部抹上滋润霜,并向上至下按摩几次。

方法二:每周尽可能做一次颈膜,这样可以有效收紧肌肤、保持弹性、防止松弛。

(2) 备受冷落的背部

背部是很多人在身体发痒的时候,才会想起的一个地方,但事实上,如果一个人背部油脂分泌特别旺盛的话,就很容易长出粉刺,而且油脂如果沉积过多还可能形成油脂粒。

方法一:用老丝瓜制成丝瓜络刷洗背部,能去除沉积在背上的油脂。

方法二:每周使用两次身体磨砂膏,能去除背部的老死细胞,并控制油脂分泌。

(3) 任劳任怨的脚后跟部

脚后跟是支撑起身体的基础,如何将露了一个夏天的脚后跟变得粉嫩润泽,为健康打下坚

实的“跟”基呢?

方法一:每晚洗澡后涂上润肤霜。

方法二:每周做一次磨砂按摩,以去除死皮。

方法三:冬天易裂口的干性皮肤晚上最好涂一层厚厚的特效防裂膏或甘油之类,再穿上特制的棉袜睡觉,既可保暖又可防裂。

方法四:尽可能每月做一次全身海泥护肤,这样可清洁和滋润身体的每一个角落。

(4) 美容宜需对症下药

从一定意义上讲,化妆品也是药,药在一定程度上也可以是化妆品,而且,是从内部进行的调理和补益,往往较之那些有其名无其实的化妆品,来得更为深刻,作用更为持久。据资料来看,有护肤美容作用的中草药非常多,比如:当归含丰富的微量元素,能扩张皮肤毛细血管,加快血液循环。方剂是取当归50克,加适量水煎煮两次,煎煮1000毫升过滤。容器可用搪瓷、陶瓷及玻璃;不用铁铝。面部以煎剂蘸擦;头皮部洗头后搓揉。

地黄有使面部光泽、乌发坚齿之功效。方剂是取肥地黄30克,切碎捣烂,糯米80克,酒曲15克,共入盆中揉匀,拌好,倾入坛中,泥封埋之。30天后取出,开封后可见上浮一层绿液,这是制品的精华,不可弃去,可先饮。余下可时时饮用。地黄炒面,生地黄500克,白面250克,捣烂、炒干、碾末。每日空腹服10~20克。治未老先衰。

此外,枸杞子能大补气血,抗衰老,从而护肤美容;金莲花具有活血止痛、促进血液循环等功效;紫草根茎具有抗真菌、柔软皮肤、修复皮肤等功效;银杏叶具有抗炎、清除自由基、抗老化、抑制血小板活化因子、促进血液循环等功效。

现代快报 2009年3月9日 星期一 责编:白雁 见习编辑:戎丹妍 组版:滕爱花